

动态

中国空军7月下旬将在长春举行空中表演等活动

新华社北京电(记者 刘济美 高玉娟)记者从空军有关部门获悉,空军航空开放活动暨长春航空展计划7月26日至30日在吉林长春举办,将安排空中表演、地面静态展示和多项配套活动。

本届活动以“追梦蓝天、制胜未来”为主题,空军多型飞机和地面装备将公开展出,展现空军发展历程和装备建设成就。

我国注册船员总数达190万余人

新华社杭州电(记者 张晓洁)记者6月26日从交通运输部获悉,截至2022年底,我国注册船员总数达190万余人,同比增长5%,其中海船船员90万人,内河船员100万人,船员数量位居世界前列。

交通运输部副部长付绪银在26日于浙江舟山举行的第六届中国海员技能大比武开幕式上表示,我国是航运大国,90%以上的国际贸易和50%以上的国内贸易物资通过水上运输完成。船员作为水上交通运输的先行者,是航运业发展的核心与关键,为国家经济社会发展和全球经济繁荣作出了不可磨灭的贡献。

贵南高铁贵州段进入运行试验阶段

新华社贵阳电(记者 潘德鑫 刘续)记者从中国铁路成都局集团有限公司获悉,6月26日上午9时35分,55311次试验列车从贵阳北站驶出,标志着贵南高铁贵州段联调联试结束,正式进入运行试验阶段。

此次运行试验主要是通过故障模拟、应急救援演练、列车运行图参数测试和按图行车试验等项目,检验高铁线路各系统在正常与非正常条件下运输组织的适应性,验证行车组织方式能否满足运营要求,为完善运输组织方案提供技术依据。

最高检:

近年来毒品犯罪高发势头得到有效遏制

新华社北京电(记者 冯家顺)记者6月25日从最高人民检察院获悉,2018年1月至2023年5月,全国检察机关共批捕毒品犯罪37.3万人,占全部刑事案件的8%,同比下降40%;起诉毒品犯罪46.7万人,占全部刑事案件的5%,同比下降33%。数据显示,近年来毒品犯罪高发势头得到有效遏制。

最高检第二检察厅厅长元明介绍,近年来,检察机关不断加大对毒品犯罪案件的监督力度,强化侦查监督和审判监督,以检察建议助推禁毒社会治理,推动有关行业和领域监管责

任落实。针对利用网络平台贩卖毒品等突出问题,检察机关通过与公安、邮政等部门建立数据对接共享机制,形成“数字赋能监督、监督促进治理”的规模效应。

近年来,随着快递行业的快速发展,利用快递渠道实施贩运毒品等违法犯罪呈现大幅上升趋势。2022年,全国检察机关共起诉寄递毒品犯罪3000余人,有力遏制了寄递毒品犯罪的高发态势。

据介绍,当前新型毒品层出不穷,犯罪网络化明显,传统毒品以外的麻

醉药品、精神药品涉毒犯罪量呈上升趋势,毒品犯罪呈现年轻化趋势。元明表示,下一步,检察机关将及时研判毒品犯罪新特点、新问题,积极向党委政府提出建议,构建更加严密的禁毒防控体系,为维护安全稳定的社会环境贡献力量。

在当天举行的发布会上,最高检还发布了检察机关禁毒工作十大典型案例,包括石某明、刘某贩卖、运输毒品案等5件典型案例,国家邮政局、最高检等17部门开展平安寄递专项行动等5件典型案例。



6月26日,民警在河北省唐山市向学生宣传禁毒知识。

当日是第36个国际禁毒日。多地开展禁毒主题宣传活动,通过设立宣传展板、歌唱禁毒歌曲、发放禁毒宣传资料、展示仿真毒品样品、现场解答禁毒常识等形式,增强社会群众防范毒品的意识和能力,让人们认识毒品危害、远离毒品。

新华社记者 卢焯 摄

2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动启动

新华社北京电(记者 姜琳)人力资源社会保障部6月25日发布通知,部署启动2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动。行动自即日起至12月,以2023届离校未就业高校毕业生和在各级人社部门登记的失业青年为对象,强化政策落实、服务保障、权益维护、困难帮扶,推动有就业意愿的未就业毕业生和登记失业青年尽早就业。

按照通知安排,6月底前,地市及以上人社部门发出公开信或服务公告,亮出机构名录、服务清单、招聘渠道、求助途径,为未就业毕业生等青年提供求职指引和便利。各地人社部门对登记失业青年信息进行全面摸排,形成台账。7月底前,省级人社部门对接教育部门和高校,完成未就业毕业生信息移交,建立2023届未就业毕业生帮扶台账。

通知要求,针对未就业困难毕业生及长期失业青年,组织结对帮扶,制定“一人一策”帮扶计划,优先提供各类就业服务,对长期失业青年组织实践引导活动,激发就业内生动力。

通知还提出,推进就业政策落实落地,向毕业生等青年推送就业创业政策清单,通过数据比对,精准识别政策对象。举办毕业生等青年专场招聘,加密线上线下招聘。提供便捷可及就业服务,实施青年专项技能培训计划,鼓励企业对新招用的未就业毕业生等青年开展学徒制培训。强化权益保障,整治虚假招聘、就业歧视等违法行为,同时引导未就业毕业生等青年转变就业观念,多渠道就业创业。

服务生活



6月25日,唐山市芦台经济开发区一家自行车企业的工人在展厅布展。近年来,河北省唐山市芦台经济开发区抢抓京津冀协同发展战略机遇,持续推动自行车产业上档升级,着力打造自行车产业基地,助推区域经济高质量发展。新华社记者 杨世尧 摄

高考网上填报志愿(第一段)6月26日至27日进行

省招生考试管理中心6月25日发布公告,我省2023年普通高校招生网上填报志愿(第一段)的填报时间为6月26日8时至6月27日18时。

按照安排,本段填报提前录取的艺术、体育类本科院校(专业),提前录取的第一批本科院校及定向院校(含国家优师专项院校),提前录取的第二批本科院校及定向院校(含地方优师专项院校),面向脱贫地区招生的“专项计划”提前批、第一批、第二批本科院校以及免费医学定向、公费农科生院校志愿。符合报名条件考生可填报志愿。

考生登录网上填报志愿系统的方式为:通过山西招生考试网主页上“考生登录”菜单中的“2023年普通高考考生网上服务平台”进入,或者通过公告

中的链接进行登录。省招考中心提醒考生遵守网上填报志愿的有关规定,一是要严格按照网上填报志愿流程在规定的时间内上网填报志愿,不要错过志愿填报时间。二是要妥善设置和保管个人信息,避免因密码外泄导致志愿信息被非法篡改。三是考生务必亲自填报,不得让他人代填,要按志愿填报系统的要求认真填写并核对志愿信息。四是尽早确定志愿和完成网上填报志愿操作,避免因网络访问量增大导致网络出现不流畅、运行缓慢、拥塞等问题而影响顺利提交志愿,甚至偶发当地突发停电、网络故障等不可预知的情况,给自己造成无法按时提交网上填报志愿的严重后果。

山西日报记者 李林霞

本周我省高温在线雷雨频扰

本周我省晴热高温占主导,前期有阵性降水来扰,降水主要出现在26日、27日—28日。

省气象台具体预报为,6月26日全省多云间阴天,北中部大部分地区和南部部分地区有阵雨或雷阵雨。6月27日全省晴转阴天,北中部大部分地区夜间有阵雨或雷阵雨,部分地区有中雨,局部地区有大到暴雨,并伴有短时强降

水等强对流天气。6月28日全省多云,大部分地区有阵雨或雷阵雨。6月29日全省晴天间多云。6月30日全省晴天间多云,北部局部和中部部分地区有35℃、局部37℃或以上高温天气。7月1日全省晴天间多云,北部局部和中部部分地区有35℃、局部37℃或以上高温天气。

山西日报记者 张丽媛

荔枝虽美味 过量食用易患“荔枝病”

新华社沈阳电(记者 于也童)正值荔枝季,这种清香甜美的水果广受人们喜爱。但专家提示,荔枝虽美味,却不宜贪多,过量食用易患“荔枝病”。

“荔枝病”指一些人进食大量鲜荔枝后,出现面色苍白、乏力、心慌、口渴等症,一些重者还可能四肢厥冷、血压下降,甚至出现抽搐和突然昏迷。因为过量食用荔枝导致的,因此俗称“荔枝病”。沈阳市卫生健康服务中心健康教育部主任李涵说。

专家介绍,“荔枝病”患者的症状与低血糖有关。荔枝虽含有大量糖分,但以果糖为主,果糖会刺激胰岛素分泌。当人一次性食用过量荔枝时,大量胰岛

素被刺激分泌出来,果糖转变成葡萄糖的速度跟不上,就会导致血糖明显降低,出现低血糖的症状。“这也是为什么空腹或饥饿时大量吃荔枝,更容易出现“荔枝病”。”李涵说。不过,也并非所有人吃荔枝都会“发病”。专家分析,血糖调节功能差的人,果糖转化为葡萄糖的作用更弱,大量摄入果糖时,会更容易引发低血糖。因此,儿童、低血糖患者、糖尿病患者、有妊娠糖尿病的孕妇等特殊人群,不建议食用荔枝。

李涵提示,出现“荔枝病”的症状也无需恐慌,病情较轻的人,可通过喝一点糖水或吃几块糖来缓解;如果病情较重,则需要及时到医院,通过静脉输液、口服葡萄糖等方式治疗。

我市开展“学党史、知党情、争先锋、促发展”线上党史知识竞赛活动

2023年是中国共产党成立102周年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是全面实施“十四五”规划,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要之年。

为热烈庆祝中国共产党成立102周年,传承爱党爱国红色基因,深入学习贯彻党的二十大精神,朔州市融媒体中心与中共朔州市委党史研究室特联合组织开展“学党史、知党情、争先锋、促发展”线上党史知识竞赛活动,引导广大党员干部和市民朋友学习以党史为重点的“四史”内容,激发广大党员干部和市民朋友的爱党爱国热情。

一、主办单位:朔州市融媒体中心 中共朔州市委党史研究室

二、活动时间:2023年6月26日—8月31日

三、竞赛安排:每期15题(包含:单选题、多选题、判断题、填空四种类型),每周一期,共十期

四、竞赛奖励:包括一等奖、二等奖、三等奖,参与奖。

一等奖为现金奖励500元(每期1名);二等奖为北北堂7年黄芪红茶(价值378元)或李保文口腔360度低敏感刷牙套餐(价值380元)(每期3名);三等奖为精品小礼品一份(价值100元)(每期10名);参与奖为中国移动流量5GB和80分钟通话时长(五个工作日内到账)(不限名额)

五、竞赛规则:

1.竞赛为线上答题方式,通过关注“这里是朔州”微信公众号,扫描二维码答题后下载并登录朔州智慧通APP进行信息登记,获取比赛成绩;扫描下方二维码,关注“这里是朔州”微信公众号或登录应用市场(苹果和安卓均可)搜索“朔州智慧通”下载;或者直接下载朔州智慧通登录后点击竞赛链接即可答题;

2.本次竞赛通过准确率、答题时间、提交时间等综合因素进行评比,每期限制答题次数三次,取最优成绩进行排名;

3.本次竞赛一周公布每期总排行榜,个人可登录朔州智慧通APP查询日榜和个人最优成绩榜;

4.本次竞赛每期评出一、二、三等奖,另只要参与竞赛即可获得移动5G流量和80分钟通话时长。

扫描下方二维码并下载“朔州智慧通”即可参与活动



拍卖公告

受托,我公司定于2023年7月12日上午9时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以电子竞价的方式公开拍卖位于应县金城东街南侧、塔南路西侧的土地使用权及地上房屋建筑物。标的展示从公告日起至拍卖前在所在地进行,有意竞买者请于2023年7月11日17时前自行在平台上注册、报名,同时线下交付保证金人民币50万元整,取得竞买权,详细资料备案。联系电话:0349-6664499 13934993758 15383494098 报名地址:山西省朔州经济开发区文远路239号远洋商住综合楼 山西德昌圆拍卖行有限公司 2023年6月27日

2023朔州市医学会骨科专业委员会 朔州骨科医院第三届骨科学术年会

Table with 2 columns: Time and Content. Details the agenda for the 2023 Shuo Zhou Orthopedic Academic Annual Meeting, including opening ceremony, lectures, and group photos.

Table with 2 columns: Time and Content. Lists the topics and speakers for the symposium, such as 'Complex Joint Replacement Surgery Techniques' and 'Standardized Steps for Joint Replacement Surgery'.

培训时间:2023年07月01日-07月02日 培训地点:朔州四季平朔大酒店一楼会议厅 报到时间:2023年07月01日下午14:00 学分:省级I类3分备注:交通、住宿自理 联系电话:13934425881梁院长 13753095539李院长

参会人员务必于6月30日前扫描二维码完成参会报名注册,请认真填写全部信息方便联系。



加强学术交流提升医学水平

举办单位:朔州市卫健委 朔州市医学会 朔州骨科医院